

CARRARA ROUND TABLE TOP

CONTRACT TABLE TOPS UK

ROUND WHITE MARBLE TABLE TOP A highly valued, white marble table top, popular since ancient times for its extraordinary whiteness, with slight bluish and grey hues, very soft and with a very fine grain, white Carrara marble evokes imperial Rome and the renaissance. The Carrara marble table tops stand above all other table top choices as durable, sanitary and beautiful. This round Carrara white marble table top is ideal for indoor bistro table tops or outdoor sidewalk cafe tables; both table tops bring an old-world charm to your restaurant or hotel. The Carrara marble Table Top is 20mm Thick. Luxury Italian made marble table tops. Feature a profile of 20mm thick. Flat Edge in Shiny finish. Bases available to match. Contact us to know more about the Carrara Round Table Top 900mm supplied by UHS International.





CARRARA ROUND TABLE TOP

CONTRACT TABLE TOPS UK

SPECIFICATIONS

PRODUCT CODE: 3011-0702

DIMENSIONS (CM):



H: 2 **D:** 90 **W:** 90

RIGATEST

RIGATEST

INFO@UHS-GROUP.COM / 0330 1222 400 / UHS-GROUP.COM